



●古天樂與林家棟飾演廉政公署專員反貪。

合拍逾廿部戲 默契十足 家棟每次對戲 都愛上古仔

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《金錢帝國：追虎擒龍》昨晚舉行首映禮，導演王晶、演員古天樂、林家棟、梁家輝、鄭則仕、姜皓文及蔡潔等齊出席。古仔戴上高度防禦病毒的穿戴式空氣清新機，但卻將他聲線都隔開了，他用力講話都聽不到。家棟與古仔合作無間，至今已經合作共22部戲，培養出一定的默契，家棟更直言每次拍戲必須要愛上對手，不論對手是演拍檔還是仇人，二人更不諱言願意演同性戀角色。



●《金錢帝國：追虎擒龍》昨晚舉行首映禮。

於《金》中，古天樂與林家棟飾演廉政公署專員反貪，林家棟表示讀藝員訓練班第一堂便要愛上對手：「這當然是最基本，不愛上對手無得做(戲)，無論演拍檔、仇人也要愛上對方，今次我食麵，古仔有幫我加隻蛋！」古仔也笑說：「他死了(戲中)我直頭傷心欲絕，現在拍的一部戲他做我仇家，我又想殺了他！」不過二人表示有共同目標的角色，二人原來已經合作共22部戲，已培養出一定的默契。問二人能否接受演同性戀角色？古仔說：「我得嘍！」家棟亦說：「下次有機會。」不會厭了對方？家棟笑說：「愛是不保留嘛，大家有了默契，也開心培養到個對手，演出時可以少花時間飄來飄去。」

另有指古天樂花半億購入馬鞍山豪宅，古仔搖頭說沒有，近期亦沒有置業的考慮。

梁家輝潮洲話配音慘過剃頭

久未露面的梁家輝顯得消瘦不少，他笑謂自己沒瘦，只是拍《黑》片要特技化妝扮演跛豪，令皮膚鬆弛至今，而昨晚他架墨鏡扮四哥謝賢，但他自嘲畫虎不成反類犬，後來想扮家棟，無奈曲變不及他有型。而在戲中家輝為求貼近角色將前額頭髮剃掉，他指也不算是為藝術犧牲，這都是做演員的專業：「但最初都驚頭髮長不出來，還好我老而彌堅，生得返晒，其實之前《寒戰》我都剃光晒，等頭髮長回兩日才去開工！」梁家輝又指今次戲中最辛苦竟是配音：「我堅持自己配潮洲話，又要之前找老師學，最後我和老師都崩潰了！」

家輝自去年拍完防疫電影《總是有愛在隔離》，一直留在家中自我隔離，每天專心美容為鬆弛的皮膚急救，但仍失敗。不過最近也有電影接洽當中，若王晶新戲先開便留港拍攝，否則他會返內地開工。提到現回內地工作要先隔離及打疫苗？家輝說：「去工作也必須要做，不過現在自我隔離還未去打針，畢竟我年事已高，但我每年都有驗身，暫時未有『三高』，而且我一望就知血壓有沒有飆升。」

姜皓文在戲中有場手推火燒木頭車的戲，拍攝時沒料風向被火燒燻眼眉和睫毛，他笑言嗅到一陣燒焦味，才發現左邊眼睫毛沒有了，幸好現也長出來。而蔡潔拍戲時有向一眾前輩偷師，更大讚演員前輩們都會一齊坐膠凳等位，實在很敬業。至於蔡潔之前於社交平台貼文表示自己遇上「心機女」，她回應：「只是小事一樁，都是私人人事，謝大家關心！」



●梁家輝架墨鏡扮四哥謝賢。



●姜皓文與蔡潔各有拍攝難忘事。



●林家棟直言每次拍戲必須先愛上對手。

天下一進軍動畫市場 首部片古仔任執行監製



●《一家人大戰機械人》於Netflix上架。

香港文匯報訊 電影公司天下一開始進軍動畫市場，首部投資作品《一家人大戰機械人》(The Mitchells vs The Machines)，更是聯同哥倫比亞影業(Columbia Pictures)與索尼動畫(Sony Pictures Animation)出品，並於昨日在Netflix上架，而天下一主腦古天樂更擔任執行監製。

故事講述機械人引發世界末日，打斷了咪嚕一家的旅程。電影提醒大家科技雖然方便但亦可以成為人與人溝通的阻礙。天下一希望透過電影傳達正面訊息，這正正是投資《一》片的原因。片中一幕講到一家人食飯，爸爸說話時，其他人個個查頭玩手机，是不是似曾相識？希望大家嘗試放下手上的科技產品，去同親朋好友再一次好好溝通。可能你會發現原來他們都好型、好可愛嚟。

電影英文版有Olivia Colman聲演誓要人類類型的發瘋女皇電腦PAL及紅爆網絡有過千萬粉絲的狗狗明星Doug the Pug聲演Cute爆的惡狗狗Monchi！還有，為配合電影「重視家庭」主旨，劇組好有心地在片尾呈上古仔的驚喜「合家歡」。

而天下一發言人回應：「動畫開發及製作是公司未來發展之一，不斷在此範疇上探索、了解日新月異的製作模式及擴闊視野是我們的首要任務。這次的合作正是一個契機，亦為多方向學習及多元發展這理念踏出了重要一步。而投資各地合適及帶有正面訊息的劇本；繼續支持本地新晉導演、演員及製作，做好香港電影及保持探求觀眾所需亦是我們會持之以恆的事。」



●片尾展示了古仔與父母的合照。

《真·三國無雙》成開畫冠軍

香港文匯報訊 由導演周顯揚執導及監製、獲日本遊戲商「光榮特庫摩」正式授權的同名電影《真·三國無雙》前日在港上映，結果以開畫票房連特別場累收52萬元(開畫首天單日收44萬元)，壓倒同日開畫的6部電影。而《真》片更成為今年華語片首日開畫最高票房第二位，僅次《拆彈專家2》(收117萬元)，至於今年華語片首日最高票房的第三位則為《一秒拳王》(收37萬元)、第四位《金錢帝國：追虎擒龍》(收33

萬)、第五位《狂舞派3》(收31萬元)。今個五一檔期出現古天樂打古天樂，《真》片除有古天樂飾演「呂布」之外，他聯同五位影帝級人馬梁家輝、吳鎮宇、林家棟、鄭則仕、姜皓文主演的《金錢帝國：追虎擒龍》亦湊巧同日上畫，《金》片單日票房收33萬元，單日票房排第三位的則是由「蜘蛛仔」湯賀蘭(Tom Holland)預飛的《讀心叛變》(Chaos Walking)，收19萬。

趙薇3間企業股權被凍結

香港文匯報訊 據內媒引述天眼查App顯示，內地女星趙薇近日有3間企業股權被凍結，凍結股權標的企業為北京普林賽斯文化傳播有限公司、龍旭新(北京)商貿有限公司、北京易聚創意科技有限公司，執行法院均為北京市第二中級人民法院，被凍結股權數額分別為210萬人民幣(約252萬港元)、50萬人民幣(約60萬港元)、12.6萬人民幣(約14萬港元)，凍結期限至2024年4月。



據悉，北京普林賽斯文化傳播有限公司法定代表人為趙母魏啟穎，註冊資本300萬人民幣，該公司最大股東為趙薇，持股比例70%；龍旭新(北京)商貿有限公司法定代表人魏啟穎，註冊資本50萬人民幣，由趙薇全資持股；北京易聚創意科技有限公司法定代表人楊建平，註冊資本126萬人民幣，趙薇持股10%。

●有指趙薇被凍結兩百多萬元人民幣。資料圖片

林文龍向樂易玲「借港姐」 麥明詩復出幕前 預告有睇頭

香港文匯報訊(記者李思穎)由「亞洲心動娛樂」副總裁林文龍領軍，戚其義監製的網劇《逐流時代》(暫名)昨日舉行拜神儀式，已轉投律師界發展的「十優港姐」麥明詩、退隱娛樂圈逾20載的崔嘉寶均「出山」演出，連同其他演出藝員黃德斌、麥子樂、黃又南、陳觀泰均有出席開鏡禮。

林文龍透露《逐》劇籌備近大半年，劇本經第二次重寫才達到要求，至於邀得友台港姐麥明詩演出，文龍承認是親自致電無綫高層樂易玲「借人」，對方跟公司商討後，很快便回覆答應。該劇還有另一位港姐王菲參演，問到無綫答應借用麥明詩，附帶條件是否加插其他新人演出，林文龍表示不知道：「樂小姐答應麥明詩演出，我便交給戚其義同工作室去傾，我諗會有提議，但都要適合先會用，始終我們是需要人手，本身也沒有自己合約藝員，所以未來也會採用這種開放形式。(這部劇會否賣給無綫播放?)不會啦，無綫自己有很多劇，我們是放在App播映，但暫時未定播出時間，原本都計劃年底再開另一套劇，但疫情反覆，相信要明年才行。」

為泳衣戲努力操練線條

麥明詩在劇中周旋於麥子樂和黃德斌的一段三角關係，她與麥子樂會有親熱戲，其中一幕以泳裝上陣吸引子樂的注意，麥明詩表示：「自從劇集《跨世代》後沒有泳裝示人，今次要為這場泳衣戲努力操練線條，暫時磅數是沒問題，不過近日開工時間很長，要吃東西去增強能量，所以是有點阻滯，要一路延遲拍這一幕。」麥明詩已轉職做律師顧問，現跟無綫有一年一鑿部頭約，久違幕前的她再投入拍攝工作，事前她先完成律師行任務，這段時間請了十多日假，幸而去年因疫情下也儲下假期，今次正好大派用場。說到舊愛林作今日首次出戰公開拳賽，麥明詩坦言這段時間專心拍劇，沒有多餘時間，所以絕對不會睇對方比賽。之前有指她賣樓回復首次置業身份再入市，她表示：「有留意新樓盤，上上次車是第一腳踏腳石，正好幫到我一大步，就算有自己家庭都不可以將責任交給男方，但這次接劇並非為賺錢，純粹是興趣和學習。」

黃德斌昨日的58歲生日在工作中度過，晚上會跟太太和朋友出外吃飯慶祝，生日願望是人人有工開，大家開心開心。提到早前與舊愛兼經理人Ivy一起放狗，若再相約Ivy要叫埋太太？他說：「老婆得閒先得！也沒特別。(上次唔使跪玻璃?)跪玻璃都唔係跪咁多日



▲林文龍率眾進行拜神儀式。



▲麥明詩與麥子樂在新劇中有感情線。

嘛！」

崔嘉寶相隔26年再現身幕前演出，她表示：「仔女都大個，各自在不同地方讀書，有次與林文龍飯聚被問到有否興趣拍劇，我就叫他不要預我太多戲份，因有20多年沒拍劇，擔心應付能力，今次以客串性質玩下，之後再有人搵角色又適合，都會繼續過戲嚟。」